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У світі відбуваються технологічні зміни і зростає конкуренція на ринку праці, тому 
необхідною умовою професійного розвитку школярів постає вміння йти разом з технічним 
прогресом, де рушійною силою виступає технічне мислення. Пріоритетною умовою розвитку 
професійного зрілості є підготовка висококваліфікованого фахівця, яка вимагає втілення сучасних 
технологій навчання в освітній процес.

Таким чином, в сучасних умовах особливо важливою є оновлення сучасної системи 
навчання, та модернізація вищої освіти країни, а саме: підготовка майбутнього учителя 
технологій.

В реформуванні сучасної освіти важливе місце займає спеціальна фахова підготовка 
педагогів - технологів, які готові до компетентної діяльності у контексті втілення сучасних 
педагогічних технологій в освітньому процесі.

Представлена для розгляду освітньо-професійна програма «Середня освіта: трудове 
навчання та технології» підготовки здобувачів освітнього рівня: магістр за спеціальністю 014.10 
Середня освіта: трудове навчання та технології в Ізмаїльському державному гуманітарному 
університеті підготовлена та відповідає сучасним вимогам, які пред’являються суспільством до 
підготовки висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати завдання що ставляться до таких 
освітньо-професійних програм у сфері трудового навчання та технологій.

Структура ОП має логічну послідовну структуру, яка включає мету, особливості 
професійної підготовки, придатність випускників працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання обов’язкових та вибіркових дисциплін, оцінювання результатів навчання. Враховані 
окреслені програмні компетентності, програмні результати навчання та ресурсне забезпечення 
програми. Доцільно відмітити особливості освітньо-професійної програми вступу 2021р. «Середня 
освіта: трудове навчання та технології» підготовки здобувачів освітнього рівня: магістр за 
спеціальністю 014.10 Середня освіта: трудове навчання та технології які полягають у забезпечені 
комплексного підходу до вивчення питань середньої освіти загалом, та трудового навчання 
зокрема.

Представлена освітньо-професійна програма «Середня освіта: трудове навчання та 
технології» для підготовки магістрів-технологів дозволить підготувати спеціалістів, які реально 
можуть реалізувати свої професійні знання, вміння та навички, наприклад «Методика навчання 
технологій у профільній школі», «Проектування технологічних процесів», та надають 
знання та навики використання технічного інструментарію для роботи з варіаціями 
інформаційних, комунікаційних технологій, проектно-технологічної діяльності та STEM - 
освіти:«Інноваційні інженерні технологій», «Сучасні цифрові освітні технології» у 
сучасному освітньому просторі.

Все викладене доводить, про те, що зазначена освітньо-професійна програма «Середня 
освіта: трудове навчання та технології» підготовки здобувачів освітнього ступення: магістр за 
спеціальністю 014.10 Середня освіта: трудове навчання та технології, галузь знань 
ОЮсвіта/Педагогіка в Ізмаїльському державному гуманітарного університеті має виважений та 
обґрунтований підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців з трудового навчання та 
технологій, які займають певну високу позицію в сучасному світі, що дає підстави рекомендувати 
її до використання в освітній діяльності.
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